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Uloha T-1.
Néajdite vsetky funkcie f : R — R také, Ze rovnost

v f(@)+ 2 f(y) + ay = zyf(z +y) + 2 + ¢

plati pre vsetky dvojice x,y € R, pricom R je mnozina vSetkych realnych ¢isel.

Uloha T-2.
Nech a, b, ¢ st kladné realne ¢isla spliiajtce rovnost
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Dokazte, ze
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Uloha T-3.
Pre celé ¢islo n > 3 ozna¢me M mnozinu {(z,y) | z,y € Z, 1 < x <n,1 <y < n} pozostava-
jacu z bodov roviny. (Symbol Z oznac¢uje mnozinu celych ¢isel.)

Aky je najviacsi mozny pocet prvkov podmnoziny S C M, ktora neobsahuje ziadne tri body
leziace vo vrcholoch pravouhlého trojuholnika?



Uloha T-4.
Nech n > 3 je prirodzené ¢islo. Stutaze podobnej MEMO sa ztcastnilo 3n tcdastnikov, ktori
dokopy hovoria n roznymi jazykmi. Kazdy ucastnik ovlada prave tri z tychto jazykov. Dokazte,
Ze vieme vybrat aspon
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zo spominanych n jazykov tak, aby ziadny tcastnik neovladal viac ako dva z nich.

(Symbol [x] oznacuje najmensie celé ¢islo, ktoré nie je mensie ako x.)

Uloha T-5.

Konvexny pituholnik ABCDE méa vsetky strany rovnako dlhé. Uhlopriecky AD a EC sa
pretinaju v bode S tak, ze |[{ASE| = 60°. Dokézte, ze pdtuholnik ABC' DE mé niektoré dve
strany rovnobezné.

Uloha T-6.

Dany je ostrouhly trojuholnik ABC. Oznac¢me postupne By a Cj péty vysok z vrcholov B
a C. Bod X lezi vnutri trojuholnika ABC' tak, ze priamka BX sa dotyka kruznice opisanej
trojuholniku AXCy a priamka C'X sa dotyka kruznice opisanej trojuholniku AX By. Dokéazte,
ze priamky AX a BC' st na seba kolmé.

Uloha T-7.
Nech A a B st disjunktné neprazdne mnoziny také, ze AU B = {1,2,3,...,10}. Dokazte, zZe
existuju prvky a € A a b € B také, Ze ¢islo a® + ab® + b3 je delitelné 11.

Uloha T-8.

Kladné celé ¢islo n nazveme 1iZasnygm, ak existuji kladné celé &sla a, b, ¢ spliiajice rovnost
n = (b,c)(a,bc) + (¢,a)(b, ca) + (a,b)(c, ab).

Dokéazte, ze existuje 2011 po sebe iducich kladnych celych ¢isel, ktoré su tzasné.

(Symbolom (m,n) oznacujeme najvicsieho spolo¢ného delitela kladnych celych ¢éisel m a n.)

Cas na rieSenie: 5 hodin

Cas na otdzky: 45 minait

Za kazdi ulohu je mozZné ziskat najviac 8 bodov.
Poradie uloh nezdvisi od ich obtiaZnosti.



